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A FLUID-WIN projekt, melyet az Európai Bizottság a 6-

os Kutatás-fejlesztési és Demonstrációs Keretprogram ke-

retében több mint 1,5 millió euróval támogat, a teljes lo-

gisztikai láncon átívelő, internet alapú kommunikációs

teret hoz létre a gyártásban, logisztikában és pénzügyi

szolgáltatásokban résztvevők összekapcsolására.

A szolgáltatás alapú informatikai rendszer felhasználói

a gyártók (OEM) és beszállítóik, valamint a logisztikai

folyamatokba bevont logisztikai szolgáltatók (3PL), és a

kereskedelem-finanszírozásban számlafaktoring szol-

gáltatást nyújtó pénzügyi szolgáltatók.

A projekt 2008 második felében lezárul, és a 11 fős

nemzetközi konzorcium az eredmények üzleti környe-

zetbe helyezésén dolgozik. 8 országban összesen 20

vállalat – köztük az olasz motorgyártók, a Ducati és a

Lombardini, a spanyol Tecasa termosztátokat gyártó cég,

valamint az angol MBA Systems és beszállítói – lesznek

az innovatív ellátásilánc-menedzsment platform első fel-

használói. Logisztikai szolgáltatóként a szlovák Donivo,

az olasz C.Z. Logistics, pénzügyi szolgáltatóként a BBVA

spanyol bank, az angol HSBC, az olasz Emil RO Factor

Spa. vesznek részt az utolsó tesztelési és alkalmazás-ér-

tékelési fázisban.

Alapkoncepció
A rendszer alapkoncepciója egy olyan integrált kommu-

nikációs és elektronikus adatcsere platform kialakítása,

amely képes az ellátási láncban keletkező információkat

a végrehajtásban érintett szereplőknek valós időben in-

terneten keresztül eljuttatni. A platform jelentős innová-

ció tartalma abban rejlik, hogy nem csupán a klasszikus

gyártó-beszállító közötti rendelés-menedzsmentet, szám-

lázást, készletjelentést stb. támogatja, hanem a logiszti-

kai folyamatok elvégzésébe legtöbbször külső cégként

bevont logisztikai szolgáltatókat is integrálja az elektro-

nikus hálózatba. A megközelítés további specialitása a

pénzügyi szolgáltatók bekapcsolása a gyártó-logisztikai

hálózatba. A határon átívelő együttműködésekben a fi-

zetési átfutási idők gyakran meghaladják a 90-100 napot,

ami miatt egyre inkább felértékelődik a kereskedelem-fi-

nanszírozási eszközök gyors és hatékony alkalmazásának

igénye, így például a számlafaktoring szerepe. Ezért a

platform azokat a pénzügyi szolgáltatókat is bekapcsolja

a kommunikációs hálózatba, akik ezeknek a gyártó-be-

szállító hálózatoknak nyújtanak számlafaktoring szolgál-

tatást. Így a FLUID-WIN platform alkalmazásával a jövő-

ben mind a logisztikai szolgáltatókkal, mind a faktoring

cégekkel és bankokkal, biztonságos csatornán elektroni-

kus útra terelhető a kommunikáció, drága, egyedi fej-

lesztésű szoftvermegoldások kifejlesztése nélkül.

A platform a vállalatok meglévő informatikai rendszere-

iből (ERP) fogad elektronikus úton adatokat (fájlformá-

ban, illetve amennyiben a vállalat informatikai felké-

szültsége megengedi webszervizek alkalmazásával) és

beépített intelligenciája révén ezeket az információkat

feldolgozott, strukturált formában teszi láthatóvá és el-

érhetővé az ellátási folyamat különböző szereplői szá-

mára. A logisztikai szolgáltatók így az internetes felüle-

ten keresztül fogadhatnak szállítási előrejelzéseket,

szállítási feladatokra és/vagy tárolásra vonatkozó rende-

léseket, melyeket a weben vagy saját rendszerükbe be-

töltve feldolgoznak, illetve szükség esetén módosíthat-

nak. A rendszer integrált értesítő mechanizmusa a

változásokat a folyamatban érintett szereplők számára

azonnal eljuttatja. A teljes logisztikai rendelés-életciklus

az elektronikus rendszeren keresztül nyomon követhe-

tő, és akár historikusan kiértékelhető. A rendeléseken

túl a számlázás, készletriport, teljesítménymutatók pub-

likálása, elektronikus dokumentum – például a szállító-

levél vagy a számlaküldés – előállítása válik lehetővé.

Összetett helyzetek kezelésére
A FLUID-WIN projekt hazai ipari partnere a Hödlmayr

Hungária Logistics Kft. Tekintve, hogy a Hödlmayr autó-
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logisztikára szakosodott szolgáltató cég, és tevékenysé-

ge elsősorban disztribúciós jellegű, a FLUID-WIN plat-

form felkészült arra, hogy nem kizárólag a gyártó háló-

zatokra épülő adatkommunikációs, hanem a

disztribúciós hálózatok számára is hatékony informá-

ciómegosztó platformként működjön.

A német Fraunhofer Institute által vezetett nemzetközi

konzorcium által végzett tanulmány, és a Régens Zrt.

szakértői szerint jelentős előnyökhöz vezet egy kor-

szerű technológiára épülő és ágazatra szabott business-

to-business (B2B) megoldás alkalmazása. A teljes ellá-

tási lánc hatékonyságát, áttekinthetőségét, objektív

teljesítményértékelését támogatja. Napjainkban egyre

több szereplő, szolgáltató vesz részt a feladatok lebo-

nyolításában, így felértékelődik az információ, vala-

mint az információ megfelelő időben történő elérésé-

nek szerepe. A FLUID-WIN innovatív platformja ennek

a kihívásnak felel meg, felkészülve összetett gyártás-

logisztikai és pénzügyi kommunikációs helyzetek ke-

zelésére. Mindezzel olyan standard szolgáltatásokat

nyújt, melyek más szolgáltatóknál jelenleg nem érhe-

tőek el az európai piacon.

Az ellátási lánc folyamatok percrekész információs

nyomon követése, az események visszakövethetősége,

a távoli (bárhonnani) internetes információelérés biz-

tosítása, az elektronikus adatcsere kapcsán felmerülő

erőforrás-megtakarítás, az adatkonzisztencia javulása

jelentősen növeli az ellátási láncok teljesítményét és

dinamikáját.

A FLUID-WIN platform a világ informatikai trendjeinek

megfelelő szolgáltatásorientált architektúrára (SOA) épü-

lő alkalmazás. Azonban nemcsak a technológiai tren-

dekben, hanem az üzleti konstrukciókban is követi a

szoftverek alkalmazásának gyakorlatát, így szolgáltatás

formájában (ASP – Application Service Providing), a be-

vezetést követően, éves szolgáltatási díj ellenében ve-

hető igénybe. A konstrukció előnye, hogy a gyengébb

finanszírozási háttérrel rendelkező vállalatok is ala-

csony és elosztott költségvállalás mellett lehetnek részei

a hálózatoknak.

2008 második felétől mind Magyarországon, mind Eu-

rópa több mint 8 országában elektronikus szolgáltatás-

ként vehető igénybe az ellátási lánc szereplőit hatéko-

nyan összekapcsoló FLUID-WIN platform. A

felhasználók köre azonban nem korlátozódik azon

együttműködő vállalatokra, melyek még nem használ-

nak adatcsere-platformokat. A célcsoportba taroznak

azok a felhasználók is, akik már valamilyen – akár nagy

rendszerszállító (B2B vagy vendor management) rend-

szereit használják, például beszállítóik integrálására – és

szeretnék ezt a kapcsolatrendszert alacsony költséggel

kiterjeszteni a logisztikai szolgáltatókra is, vagy érdekel-

tek online, faktoring jellegű szolgáltatások igénybevé-

telében. A bankok és faktoring cégek számára jelentős

üzleti potenciált jelent a már meglévő üzleti hálózatok

elérése, illetve számukra számlafaktoring és számladisz-

kont szolgáltatások nyújtása.

A FLUID-WIN projekttel és a hazai szolgáltatási háttér-

rel kapcsolatban további információk a www.fluid-

win.de, illetve a www.regenseurope.com honlapokon

találhatók.
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